
Deşeuri electrice şi electronice 

Somogyi Elektronic SRL este responsabil pentru manipularea şi predarea deşeurilor 
electrice şi electronice către punctele de tratare şi reciclare. 

  

PROTEJEAZĂ-ŢI SĂNĂTATEA! 

Echipamentele electrice şi electronice conţin materiale periculoase pentru sănătatea omului 
şi pentru mediu! 

LA NOI PUTEŢI PREDA 

În cazul în care echipamentele electrice / electronice s-au defectat sau doar vreţi să-i 
aruncaţi, la noi puteţi. Colegii noştri, în timpul programului, vor prelua de la Dvs. deşeurile 
electrice şi electronice. 

INFORMAŢII IMPORTANTE 

Colectaţi în mod separat echipamentul devenit deşeu, nu-l aruncaţi în gunoiul menajer. 
Echipamentul electric / electronic uzat sau devenit deşeu poate fi predat nerambursabil la 
locul de vânzare al acestuia ori la toţi distribuitorii care au pus în circulaţie produse cu 
caracteristici şi funcţionalităţi similare. Poate fi de asemenea predat la punctele de colectare 
specializate în recuperarea deşeurilor electronice.  
 
SC SOMOGYI ELEKTRONIC SRL, conform OUG nr. 5/2015 este responsabil de colectarea şi 
predarea deşeurilor electrice şi electronice către punctele de reciclare şi tratare. Ne asumăm 
obligațiile prevederilor legale privind producătorii şi suportăm cheltuielile legate de aceste 
obligaţii atât pentru deşeurile electrice şi electronice, cât şi pentru ambalaje, participând 
astfel activ la atingerea ratei naţionale de reciclare, aşa cum este prevăzut în OUG 39/2016. 
 
În calitate de importatori de echipamente electrice si electronice, suntem responsabili de 
colectarea deșeurilor generate de utilizarea acestora. În plus, suntem datori să îi informăm și 
să îi sprijinim pe clienții noștri în colectarea corectă a acestor deșeuri. 
Astfel, de-a lungul timpului, am realizat parteneriate cu furnizori de servicii de colectare, 
gestionare, tratare și reciclare a deșeurilor: la echipamente electrice și electronice (DEEE) cu 
Asociația ECOTIC, respectiv la baterii si acumulatori portabili cu Asociația RecoBAT. 
 


